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واردات برنج و گوشت قرمز از مرزهای سیستان و بلوچستان
 با تلاش‌های مستمر مسئولان و همراهی مردم، بازار فروش و توزیع کالاهای 
اساسی در سیستان‌و‌بلوچستان پس از چند روز التهاب به آرامش نسبی 
رسیده است. استاندار سیستان‌وبلوچستان در بازدیدی از بازار زاهدان اظهار 
کرد:»واردات برنج از طریق مرزهای رسمی استان و رویه کولبری به طور 
گسترده در حال انجام است.«  بیجار با تأکید بر اینکه برای جلوگیری از افزایش 
قیمت و حفظ تعادل بازار، سود متعارف پنج درصد برای بازرگانان تعیین شده 
است، افزود:»این اقدامات در چهارچوب دستورات رئیس‌جمهوری برای کاهش 
قیمت کالاهای اساسی و ارتقای سطح زندگی مردم انجام گرفته است.« 
استاندار سیستان‌وبلوچستان بر تلاش‌های انجام شده برای بررسی امکان 
واردات روغن از طریق مسیرهای دریایی و زمینی نیز خبر داد و افزود:»هدف 
از این اقدامات، تأمین پایدار و مقرون به صرفه کالاهای اساسی برای مردم در 
سطح کشور است. این توزیع گسترده برنج وارداتی از سیستان‌و‌بلوچستان، 
گامی مهم در راستای تحقق این اهداف محسوب می‌شود.« وی با اشاره به 
اینکه در حوزه گوشت قرمز نیز اقدامات لازم انجام شده و واردات در حال انجام 
است، تصریح کرد:»این اقدامات منجر به کاهش قیمت کالاها در کشور شده، 
البته در سیستان‌و‌بلوچستان قیمت این کالاها به میزان قابل‌توجهی پایین‌تر 

از میانگین کشوری است.«
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با قیمت مصوب ۱۲ میلیون و ۴۵۰ هزار ریال 
توزیع شده و به ‌دلیل ذخایر مناسب استان، 
حواله‌های جدیدی برای توزیع مجدد صادر 

خواهد شد.« 

غ در آذربایجان غربی کاهش قیمت مر
ن  سازما ئیس  ر  » ی صغر ا محمد‌رضا  «
جهاد کشاورزی آذربایجان‌ غربی اعام 
غ در زمان  کرد:»تولیدکنندگان گوشت مر
اجرای حذف ارز ترجیحی بیش از ۳۰ درصد 
بیشتر از تولید عادی روزانه اقدام به کشتار 
و تولید این محصول کردند.« وی افزود: »هر 
چند مشکلاتی در زمینه تأمین نهاده وجود 
داشت، اما تولیدکنندگان در زمینه گوشت 
غ همکاری خوبی در تأمین نیاز استان  مر
انجام داده‌اند. همچنین مقرر شده تا پایان 
دی‌ماه میزان جوجه‌ریزی در مرغداری‌ها به 
بیش از ۴.۵ میلیون قطعه برسد.« رئیس 
سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان‌ غربی 
غ در استان را به صورت  قیمت گوشت مر
میانگین کاهشی اعلام کرد و گفت: »وزارت 
جهاد کشاورزی مشوق‌های خوبی در نظر 
گرفته است که به‌عنوان سرمایه در گردش 
و به صورت اعتباری در اختیار تولیدکنندگان 
قرار می‌دهد و واردکنندگان می‌توانند آن را 
دریافت کرده و برای خرید نهاده اختصاص 
دهند.« وی تصریح کرد: »نظارت و بازرسی 
برای جلوگیری از گرانفروشی و احتکار در 
سطح فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تعاونی‌های 

مصرف تشدید می‌شود.« اصغری با یادآوری 
اینکه با انتقال یارانه‌ها از تولید به مصرف، 
کالاها با قیمت جدید ارائه می‌شوند، تأکید 
کرد: »بازرسی‌های بازار برای جلوگیری از 
افزایش غیرمنطقی قیمت، کم‌فروشی و 
احتکار در این طرح، توسط تیم‌های نظارتی 
جهاد کشاورزی و سایر دستگاه‌های اجرایی 

روزانه به صورت مستمر انجام می‌گیرد.«

تنظیم بازار در خراسان جنوبی
»سیدعلی حسینی‌نسب« مدیرکل غله و 
خدمات بازرگانی خراسان‌ جنوبی از صدور 
مجوز توزیع ۳۲۰ تن برنج توسط شرکت 
مادرتخصصی بازرگانی دولتی ایران برای 
مصرف خانوار در استان خبر داد. وی اظهار 
کرد:»برنج‌های هندی و پاکستانی از ابتدای 
بهمن‌ماه امسال در خراسان جنوبی توزیع 
می‌شود.« وی یادآور شد:»در ۲ ماه گذشته 
تاکنون ۵۴۰ تن برنج هندی و پاکستانی 
در استان توزیع شده است.« مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی خراسان‌ جنوبی 
گفت:»همچنین ۱۴۷ تن روغن خوراکی در 
قوطی‌های ۸۱۰ گرمی در دست توزیع در 
استان است.« وی با تأکید بر تداوم نظارت 
بر فرآیند توزیع بیان کرد:»این اقدامات با 
هدف تنظیم بازار، تأمین کالاهای اساسی و 
حمایت از مصرف‌کنندگان انجام می‌شود و 
روند توزیع با همکاری دستگاه‌های مرتبط 

به‌ صورت مستمر رصد خواهد شد.«

با تأمین مازاد بر نیاز کالاها، خرید‌های هیجانی پایان یافت 

آرامش در بازار کالاهای اساسی در 31 استان  حمل کالا به افغانستان 
در مسیر ریلی خواف -هرات ۱۰ برابر شد

مشهد / مدیرعامل کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان گفت: 
»حجم کالای صادراتی و ترانزیتی حمل شده از مسیر ریلی 
خواف - هرات به افغانستان از ابتدای امسال از مرز نیم 
میلیون تن گذشته که نسبت به سال قبل که این میزان 
بیش از ۵۰ هزار تن بوده رشد ۱۰ برابری دارد.«  مصطفی رضایی 
افزود: »البته در ماه‌های اخیر روند حمل کالا به افغانستان 
صعودی بوده چنانکه در دی ماه صادرات و ترانزیت کالا به 
این کشور به مرز ۱۰۰ هزار تن رسیده در حالی که در ماه‌های 
ابتدایی سال این رقم کمتر بوده است.«  وی گفت: »در صورت 
تداوم روند کنونی صادرات و ترانزیت در مسیر ریلی خواف - 
هرات می‌توان پیش‌بینی کرد سال آینده در این زمان بالغ 
بر ۱.۲ میلیون تن کالا از این مسیر جا به‌جا  و منتقل شود.«  
مدیر عامل کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان میزان واردات 
و ترانزیت ورودی در این مسیر ریلی را بسیار اندک ذکر کرد و 
گفت: »رغبت روز افزون تجار به این مسیر ریلی و همچنین 
فعالیت یک بخش غیردولتی در قالب کنسرسیوم در دو کشور 
از جمله عوامل رشد و جهش فعالیت تجاری در مسیر ریلی 

خواف- هرات در این مدت کوتاه بوده است.«

بازار فروش و توزیع کالاهای اساسی در 31 
استان کشور پس از چند روز التهاب به آرامش 
رسیده و با ایجاد تعادل در عرضه کالاها، نگرانی 
مردم در خصوص تأمین و قیمت‌گذاری کالا 
به حداقل رسیده است. گزارش‌های منتشر 
شده از وضعیت حاکم بر بازار استان‌های 
کشور از آذربایجان غربی و اردبیل گرفته تا 
سیستان‌و‌بلوچستان، خراسان جنوبی و... 
نشان می‌دهد عرضه و تقاضای کالاها بر اساس 
مناسبات بازار به تعادل رسیده و با وفور عرضه 
محصولات متنوع و تأمین مایحتاج روزانه در 
فروشگاه‌ها، از خریدهای هیجانی و انباشت 
خانگی مردم خبری نیست. در چنین شرایطی، 
مسئولان اجرایی و نظارتی و همچنین نهادهای 
متولی استان‌ها آستین‌ها را بالا زده و نظارت و 
بازرسی برای جلوگیری از گرانفروشی و احتکار 
در سطح فروشگاه‌های زنجیره‌ای و تعاونی‌های 

مصرف را دوچندان کرده‌اند.

بازگشت آرامش به بازار اردبیل و زنجان
»مسعود امامی‌یگانه« استاندار اردبیل، در 
تشریح تأمین کالاهای اساسی و بازگشت 
آرامش به بازار خرید و فروش گفت: 
»همزمان با روزهای اول ارائه کالابرگ، اقلام و 
کالاهای اساسی در بازار تأمین شده و قیمت 
این اقلام در حال تثبیت شدن است.« طبق 
گفته این مقام مسئول، تشدید نظارت بر 
قیمت کالاهای اساسی در این استان ضروری 
است و فرمانداران باید اقدامات نظارتی خود 
را در عرضه کالاها و موجودی اقام به‌ صورت 
مستمر انجام دهند. استاندار اردبیل با بیان 
اینکه نهادهای متولی موظف هستند بر بازار 
و قیمت کالاهای اساسی نظارت جدی داشته 
باشند، افزود:»سازمان‌ها و نهادهای متولی 
موظف هستند با افرادی که اقدام به احتکار 
کالا یا فروش آن به قیمت بالا می‌کنند، 

برخورد قانونی داشته باشند.«
»عبدالله جعفری« مدیر توسعه بازرگانی سازمان 
جهاد کشاورزی استان زنجان نیز با بیان 

اینکه ذخایر کالا در مواقع لزوم و با تصمیم 
کارگروه‌های تنظیم بازار استانی، با نرخ 
تثبیتی و پایین‌تر از بازار برای تنظیم بازار و 
جلوگیری از التهابات قیمتی عرضه خواهند 
شد، اظهار کرد:»شرکت‌هایی مانند شرکت 
بازرگانی دولتی، شرکت‌های پشتیبانی دام، 
سازمان تعاون روستایی و... متولی تأمین و 
ذخیره‌سازی بخشی از این کالاهای اساسی 

» . هستند

تنوع عرضه محصولات در کرمانشاه
»سعید کریمی« رئیس سازمان جهاد کشاورزی 
استان کرمانشاه با اشاره به توزیع کالابرگ در 
سطح استان اعلام کرد:»در حال حاضر 4 
هزار و ۵۰۰ فروشگاه، اقلام مربوط به کالابرگ 
را توزیع می‌کنند و مشکلی در تأمین کالاهای 
مورد نیاز نداریم.« وی بیان کرد:»هم‌اکنون 
هیچ‌گونه محدودیتی در تأمین و توزیع کالا در 
استان نداریم و تنها مشکل موجود این است 
که مردم تمایل به خرید یک نوع خاص از کالا 
را دارند که این موضوع می‌تواند اختلالاتی 
ایجاد کند. از همه مردم می‌خواهیم از تنوع 
محصولات موجود استفاده کنند.« وی با تأکید 
بر اینکه مشکلی در تأمین اقلام اساسی وجود 
ندارد، افزود:»نیاز روزانه استان به روغن مایع 
حدود ۱۰۰ تن است، اما ما روزانه ۳۰۰ تن روغن 

توزیع می‌کنیم.« 

کمبود روغن در البرز وجود ندارد
ز  لبر ا ر  ا ند ستا ا  » للهی ا عبد مجتبی  «
گفت:»تولید روغن در استان البرز به 
سطحی رسیده است که اکنون به طور 
روزانه بیش از یک‌هزار تن روغن تولید 
می‌شود، در حالی که نیاز روزانه استان در 
بیشترین حالت مصرف تنها ۱۲۰ تن است. 
این توانایی تولیدی بالا، علاوه بر تأمین 
کامل نیازهای استان، به این معناست که 
البرز در حال تأمین بخش قابل‌توجهی از 
نیازهای کشور است.« وی ادامه داد:»نگرانی 
در مورد کمبود روغن در استان وجود ندارد. 
اکنون روغن به‌عنوان یکی از اقلام پرطرفدار 
در طرح کالابرگ، در انبارهای استان به 
میزان کافی ذخیره شده و تا شش ماه آینده 

نیز کاماً تأمین است.« 

تأمین ذخایر برنج و گندم در بوشهر
»رضا تنگستانی‌مکان« مدیرکل غله و خدمات 
بازرگانی استان بوشهر با اشاره به ذخایر 
مناسب برنج و گندم گفت:»با هدف تأمین 
کالاهای اساسی، ۲۲۰ تن روغن با قیمت 
مصوب در این استان توزیع شد.« وی 
افزود:»قیمت مصوب برای روغن ۸۱۰ گرمی، 2 
میلیون و ۱۷۰ هزار ریال تعیین شده و عاملان 
فروش ملزم به رعایت این قیمت هستند.« 
وی بیان کرد:»همچنین ۸۰۰ تن برنج دولتی 

بهره‌برداری از مدرسه خیرساز 
یک روستای ارمنی‌نشین 

مهاباد /  مدرسه سه کلاسه خیرساز در روستای ارمنی‌ بلاغی 
بوکان با حضور »عبدالکریم حسین‌زاده« معاون توسعه 
روستایی و مناطق محروم رئیس‌جمهور به بهره‌برداری 
رسید. مدیر آموزش و پرورش بوکان در حاشیه این آیین 
گفت:»علمیات ساخت این مدرسه در زمینی به مساحت ۱۵۷ 
مترمربع از سال ۱۳۹۳ آغاز و برای تکمیل و تجهیز آن ۳۰ میلیارد 
ریال هزینه شده است.« انور ملارحیمی افزود:»با بهره‌برداری از 
این مدرسه، ۳۳ نفر از دانش‌آموزان مقطع ابتدایی این روستا 
از فضای آموزشی استاندارد بهره‌مند شدند.« وی با بیان اینکه 
این مدرسه روستایی با همت و مساعدت یکی از خیرین 
مدرسه‌ساز این شهرستان به نام حاجی عبدالله آدمی به 
بهره‌برداری رسیده است، گفت:»این دومین مدرسه‌ای است 

که توسط این خیر احداث می‌شود.«

گزارش

گروه ایران زمین


